
In cincinalul 1986-1990, indicii 
de va lo r ifica re  a m ater iilor  
prime vor creşte cu 25-27 la sută

C O N V O C A R E
Comitetul executiv al Consiliu

lui popular al judeţului Sibiu 
convoacă deputaţii Consiliului 
popular judeţean în cea de-a 
18-a sesiune ordinară, luni, 24 
septembrie 1984, ora 14.

S im p o z io n u l S o c ie tă ţii 
R o m â n e  d e  O f t a lm o lo g ie

Ieri, în sala Studio a Casei 
de cultură a sindicatelor din 
Sibiu, a avut loc deschiderea 
lucrărilor simpozionului Socie
tăţii Române de Oftalmologie 
Care, p^ parcursul a două zile, 
dezbate o largă gamă de pro
bleme privind cataracta unila
terală. Importanta manifestare 
ştiinţifică, medicală găzduită la 
Sibiu reuneşte personalităţi de 
marcă din domeniul oftalmo
logiei româneşti, şefii tuturor 
clinicilor universitare din ţară, 
teoreticieni şi practicieni ai 
domeniului, medici din aproape 
toate judeţele ţării.

în numele comitetului Filia
lei Sibiu a Uniunii Societăţilor 
de Ştiinţe Medicale, dr. Radu 
Ispas, preşedintele filialei, a a- 
dresat tuturor participanţilor 
la simpozion un călduros bun 
venit pe meleagurile sibiene, 
apreciind participarea nume
roasă la această a şasea mani
festare medicală organizată de 
Filiala Sibiu a U.S.S.M. în a- 
cest an. A fost apreciată im
portanţa problematicii supusă 
dezbaterilor, punînd în eviden
ţă succesele oftalmologiei ro
mâneşti cunoscute peste hota
re.

Din partea Comitetului ju 

deţean de partid, a Consiliu
lui popular judeţean au fost 
adresate urări de succes lu
crărilor simpozionului de către 
tovarăşul Costel Şerbănescu, 
secretar al Comitetului execu
tiv al Consiliului popular ju
deţean.

Despre importanţa acestei 
reuniuni ştiinţifice medicale,
au mai vorbit dr. Ecate- 
rina Gorski, dr. Gheorghe
Nandriş, directorul Spitalului
judeţean Sibiu, prof. univ. dr. 
M. David — preşedintele So
cietăţii Române de Oftalmolo
gie şi prof. univ. dr. general 
Mircea Olteanu, directorul Cli
nicii de oftalm ologie, a Spi
talului militar central Bucu
reşti.

Programul primei zile a cu
prins expuneri de rapoarte şi 
comunicări, precum şi prezen
tarea unei gale de filme reali
zate color pe operaţii efectua
te sub microscop la clinica de 
oftalmologie a Spitalului mili
tar central de către prof. univ. 
dr. Mircea Olteanu.

Astăzi lucrările simpozionu
lui continuă, cu începere de 
la ora 8,30, la sala Studio a 
Casei de cultură a sindicatelor 
din Sibiu. Angela POPESCU
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Rezultate,
remarcabile

MODERNIZĂRI TEHNOLOGICE

Colectivul de oameni ai 
muncii de la Filiala „Dacia- 
service“ S ib iu  ne-au obişnuit 
de mult timp cu rezultate 
remarcabile obţinute în ac
tivitatea sa atit de binecu
noscută (şi apreciată mai a- 
les de posesorii de autotu
risme) în judeţele Sibiu şi 
Alba, pe raza cărora acţio
nează. Afirmaţiile de mai 
sus sínt îndreptăţite şi de 
rezultatele înregistrate în  
acest an aniversar, cînd oa
menii muncii de aici sínt 
angajaţi în mobilizatoare e- 
forturi pentru a întîmpina 
cu noi şi semnificative fap
te de muncă cel de-al XIII- 
lea Congres al P.C.R. Astfel, 
la nivelul celor 8 luni, la 
volumul total al producţiei 
s-a obţinut o valoare supli
mentară de peste 4 milioane 
lei. De asemenea, indicato
rul producţie marfă a fost 
realizat în proporţie de pes
te 107 la sută, producţia ne
tă — peste 106 la sută, iar 
producţia marfă vîndută şi 
încasată — aproape 104 la 
sută. Şi în ceea ce priveş
te ceilalţi indicatori de efi
cienţă. rezultatele înregistra
te sínt foarte bune: produc
tivitatea muncii — peste 107 
la sută, la cheltuieli s-a ob
ţinut o economie de aproape 
3 lei Ia 1000 lei producţie 
marfă, iar beneficiul plani
ficat a fost depăşit cu aproa
pe 9 procente.

în  ceea ee priveşte inves
tiţiile. de asemenea realiza
te integral, trebuie amintite 
punerea în funcţiune a unei 
staţii service moderne la 
Alba Iulia, iar în judeţul 
nostru, începînd cu 1 sep
tembrie, s-a deschis o staţie- 
service nouă în oraşul Dum
brăveni.

De curînd, la întreprinderea „7 Noiembrie" din Sibiu s-au încheiat 
lucrările de modernizare a procesului tehnologic de vopsire a cio- 
rapilor-pantalon prin montarea intr-un spaţiu nou, a unor moderne 
aparate de vopsit sub presiune. S-a eliminat asttel un „loc îngust" 
pe lluxul tehnologic, calitatea operaţiei de vopsire s-a îmbunătăţit, 
iar productivitatea muncii la această operaţie a crescut, produsele 
manevrindu-se cu multă uşurinţă. Totodată, se înregistrează şi o îm
bunătăţire simţitoare a condiţiilor de muncă ale lucrătorilor. In ima

ginea de sus: aspect din noua vopsitorie a întreprinderii
Foto: Fred NUSS
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coordonata dominantă a
progresului multilateral al patriei

2. Desigur, toate opţiunile 
de ordin calitativ se pot ma
terializa numai cu ajutorul oa
menilor şi, în ultimă instanţă, 
pentru ei. De aceea, pentru 
sporirea ’eficienţei muncii so
ciale, se prevede creşterea in 
continuare a populaţiei ocupa- 
te, aceasta urmînd să reprezin
te peste 48 la sută din popu
laţia ţării, ceea ce, dacă se ţine 
seama şi de faptul că ponde
rea principală o va deţine 
populaţia ocupată în ramurile 
de vîrf ale econom iei naţiona
le, de mare productivitate şi 
tehnicitate, va face posibil ca 
venitul naţional pe locuitor să 
ajungă la 72—82 000 lei/an.

Pentru creşterea performan
telor profesionale, în scopul 
sporirii rodniciei şi eficienţei 
muncii, se va generaliza îuvă- 
ţămîntul de 12 ani, eu o tentă 
aplicativă mai pronunţată, ca
re, alături de acţiunea de per
fecţionare a pregătirii profesio
nale, urmează să asigure o a- 
daptare mai rapidă a oamenilor 
muncii. în raport cu cerinţele 
concrete ale producţiei şi vieţii 
sociale.

Obiectivele fundamentale, 
sarcinile de bază ale dezvol
tării economice şi sociale în 
cincinalul 1986-1990 şi orien
tările de perspectivă pînă la

sfîrşitul de secol, trebuie să 
constituie, de pe acum, pentru 
fiecare colectiv de oameni ai 
muncii, în mod deosebit pentru 
fiecare factor de decizie, un 
model, un ghid, un orizont 
clar către care trebuie să-şi 
orienteze ferm preocupările, 
găsind soluţiile cele mai bune 
pentru atingerea nivelelor în
drăzneţe, dar realiste, fixate.

Toate aceste mutaţii de or
din calitativ, care trebuie să-şi 
găsească reflectarea în modul 
de gîndire şi acţiune al tuturor 
oamenilor muncii, este necesar 
să fie tem einic studiate şi în
ţelese şi, mai ales, abordate 
prin prisma măsurilor care e s 
te necesar a fi luate la fiecare 
loc de muncă, secţie, atelier, 
întreprindere, pentru atingerea 
obiectivelor propuse.

Economia judeţului nostru, 
deşi cu un caracter modern 
pronunţat, este vizată deopo
trivă de obiectivele la care 
ne referim, mai ales dacă ţi
nem seamă că peste 96 la su
tă din produsele întreprinderi
lor constructoare de maşini vor 
trebui ca la sfîrşitul cincinalu
lui viitor să fie noi, purtătoare

(Continuare în pag. a 111-a) 
dr. loan BOGDAN

Campania agricolă LA ZI Pe agenda de priorităţi: 
mărirea vitezelor de lucru
la recoltări şi însămînţări

Pe ogoarele judeţului se ac
ţionează eficient pentru trans
punerea în viată a programului 
stabilit de Comitetul judeţean 
de partid privind recoltările şi 
însămînţările de toamnă. Pina 
ieri, cartofii de toamnă au fost 
recoltaţi de pe 2 114 hectare, 
ceea ce reprezintă 54 la sută 
din program. In ziua de 20 sep
tembrie recolta de cartofi a 
fost strinsă de pe 248 de hec
tare, cu 53 hectare mai mult 
decît sarcina zilnică planifi
cată.

în  ce priveşte însămînţările 
de toamnă, situaţia se prezin
tă în felul următor: arăturile 
pentru însămînţări s-au făcut 
pe 18 738 de hectare. în  ziua 
de 20 septembrie s-a lucrat ia 
să mult sub posibilităţi, exe- 
cutîndu-se arături pentru însă- 
mînţări doar pe 347 de hecta
re. Sínt restanţe şî în ceea ce 
priveşte însămînţarea orzului 
de toamnă. Pînă în dimineaţa 
zilei de ieri lucrarea a fost fă
cută pe 3 582 hectare, ceea ce

reprezintă 32 Ia sută din pro
gram. In ziua de 20 septembrie 
s-a însămînţat orz de toamnă 
pe 1 160 de hectare, cu 918 
hectare mai puţin decît sarci
na zilnică planificată.

Multe din unităţile agrico. 
Ie din judeţ se află cu lucrări
le în avans faţă de termenele 
stabilite în grafice. Din sonda
je le  făcute în unităţile frun
taşe rezultă că întreagă obştea 
satelor este antrenată zi-lumi- 
nă la lucrările de recoltat, iar 
peste 70 la sută din tractoarele 
existente sínt antrenate Ia lu
crările de arat, administrat în 
grăşăminte naturale şi chimice, 
pregătit terenul şi însămînţat 
In aceste unităţi, perioada de 
lucru durează, repetăm, zi-lu- 
mină. La arat şi pregătit tere
nul se lucrează în schimburi 
prelungita şl, acolo unde con
diţiile permit, şt noaptea la 
lumina farurilor. Exemplul u- 
nităţilor fruntaşe trebuie n e 
întârziat generalizat!

I. FLESCHIN
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Ü a u z i t e
•  Casa de cultură a sindi

catelor din Sibiu organizează 
in 27,IX.a.c. ora 18, la sediu, 
un concurs de selecţie pentru 
solişti şi instrumentişti de mu
zică uşoară, populară şi folk, 
recitatori, ’dansuri populare ro
mâneşti şi teatru. Informaţii şi 
înscrieri -  zilnic, la sediul Casei 
de cultură a sindicatelor, tele
fon 139 18. £  13 000 de ouă 
sparge pe oră o maşină japo
neză specială, produsă de fir
ma „Suzusa Gohin". O varian
tă mai „domoalä11 nu sparge 
decit 5 300 ouă pe oră. Dar 
poate mai important este că 
ambele maşini în prealabil con
trolează ouăle şi le aruncă pe 
cele ce nu sínt proaspete. £  A 
fost găsit un cîine cocker spa
niei. Cel ce l-a pierdut se poate 
adresa la telefon 1 32 95 (Sibiu). 
•  A început un nou an şcolar, 
iar elevii sibieni îşi fac simţită 
prezenţa pe şantierele naţiona
le ale tineretului sau în practi
ca agricolă, li vom menţiona, în 
aceste rinduri, pe elevii din cla
sele a Xl-a (cursuri de zi) şi de 
la şcoala profesională (zi) de 
la Liceul industrial din Mîrşa 
care, începind de la 1 septem
brie a.c., se află pe şantierul 
naţional al tineretului de la ca
nal Dunâre-Marea Neagră — 
şantierul Năvodari, aducindu-şi 
astfel contribuţia la realizarea 
lucrărilor la acest important o- 
biectiv. Din această săptâmmă, 
peste 900 de elevi, tot de la 
Liceul industrial din Mîrşa efec
tuează practica agricolă în ca
drul fermei nr. 6 Avrig, aparţi- 
nînd I.A.S. Dealul Ocnei. Sarci
na lor este de a recolta cartofii 
de pe 50 ha. % Familia care 
a luat geaca verde din piele, ui
tată de o fetiţă, marţi, -  la ci
nematograful „Arta", rîndul 1 la 
spectacolul de la ora 18,30, es
te rugată să o predea la casie
ria aceluiaşi cinematograf. 
£  Bălâcescu Ovidiu din Sibiu 
a împlinit de curînd 7 ani şi 
a început viaţa de şcolar. El a 
venit la redacţie, împreună cu 
familia, şi ne-a rugat să inse
răm aceste rînduri prin care do
reşte să aducă mulţumiri medi
cului Ştefan Crăciun de la Po
liclinica de copii pentru grija 
deosebită cu care l-a tratat vre
me de . . .  7 ani. •  De la 1 oc
tombrie a.c., la clubul C.F.R. din 
Sibiu vor incepe să funcţioneze 
următoarele cercuri: muzică 
(acordeon, saxofon, clarinet, ta
ragot, chitară), croitorie (femei), 
depanare TV, depanare meca
nică auto, design, iniţierea în 
tenis de cîmp. Informaţii şi în
scrieri -  la sediul clubului, str. 
Sindicatele Unite nr. 1-3 , tele
fon 31152 , între orele 8 -12 şi 
17-20, pînă la 29 septembrie 
a.c. •  Cam multe, multe gu
noaie in Sibiu. Pentru că oame
nii nu mai au unde să le mai 
depună, au început să le ducă 
prin pădurea Dumbrava, pe dru
mul spre Răşinari. In cartierele 
de blocuri containerele «gem", 
iar mirosurile „plutesc" pe la 
ferestrele apartamentelor. Aviz 
E.G.C.L.-ului! •  Un loc cu o 
ambianţă plăcută -  noua cofe
tărie „Flora" din str. Kolarov. 
De altfel, şi cu o bună şi diver
să aprovizionare. #  Intre 21 şi 
25 septembrie a.c., alţi 10 mii 
de elevi şi oameni ai muncii din 
judeţul nostru se vor afla, prin 
intermediul excursiilor organiza
te de O.J.T. şi B.T.T., între vizi
tatorii expoziţiei „Dezvoltarea e- 
conomică şi socială a Româ
niei" de la Bucureşti, prilej de 
a cunoaşte noi şi noi realizări 
in cele mai diferite domenii de 
activitate obţinute de oamenii 
muncii din întreaga ţară. Sin
tern informaţi că expoziţia rămi- 
ne deschisă pînă la sfirşitul a- 
cestei luni. •  O muncitoare de 
la „Drapelul roşu" şi-a pierdut 
joi dimineaţa portmoneul cu 
acte şi cu o importantă sumă 
de bani. După numai cîteva 
ore, un om de bine (Mircea 
Marcu, str. Kolarov 51, bl. 59, ap. 
12, încadrat la O.J.T. Sibiu), cel 
care găsise portmoneul, i l-a 
înapoiat intact. Un gest frumos!

P. SCURTU
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„C artea  lui ló v iţay/ — la Mîrşa
Deşi p ractic ac tiv ita tea  T ea

tru lu i de s ta t din Sibiu în  a- 
cest an nu s-a în tre ru p t nici în 
tim pul verii, deschiderea ofi
cială a stagiunii 1984/85 a a- 
v u t loc joi, 20.1X.a.c., în am 
b ian ţa  deosebită oferită de sa 
la sporturilo r din M îrşa. în  a- 
cest tîn ăr şi v iguros centru  
m uncitoresc, cu oam eni nu n u 
mai harnici, ci şi recep tiv i la 
actu l de cultură, piesa lui Paul 
E verac. „C artea lui Iov iţă“, 
s-a bucura t de unanim e ap re 
cieri (deşi a  fost un m are fapt 
de curaj că s-a jucat „la con 
cu ren ţă“ cu m e
ciul de fotbal 
Sportul s tu d en 
ţesc  — Interna- 
zionale Milano, 
transm is de 
televiziune). A  fost un prim  
şi im portant pas pe drum ul u- 
nei colaborări benefice a tit 
pen tru  v ia ţa  cu ltu ral-artistică  a 
acestei m ari platform e indus
tria le , cu o pondere însem nată 
în  econom ia judeţulu i, c ît şi 
pen tru  ac tiv ita tea  v iitoare  a 
colectivului T eatru lu i de stat 
sibian. Schim bul direct, d es
chis, de opinii şi idei d in tre  
creatorii de artă  şi cei care 
beneficiază din plin de ea nu 
poate  fi d ec it util în  ambele 
sensuri. Deşi condiţiile de des
făşurare  a actu lu i artistic  n-au 
pu tu t fi identice cu cele ofe
rite  de „sala-m am ă“, micile 
im perfecţiuni tehn ice  au  fost 
estom pate de jocul plin de pa
tos şi dăru ire  profesională al 
actorilor, ca re  au ţinu t astfel 
să răsp lătească solicitudinea cu 
care au fost prim iţi aici.

Şi, credem  că nu sín t lipsite 
de in teres c îteva  opinii expri
m ate la capătul acestu i even i
ment:

V iorel G recu, redactor la Te
leviziune: „N-am rez ista t ten ta 
ţiei de a fi p rezen ţi la  această 
„în tîln ire  de jo i“ a actorilo r si
b ieni cu m uncitorii şi elevii 
din M îrşa şi pot spune acum 
că nu regretăm  că am venit. 
C onsider că şi p iesa — 
profund ancorată  în realita tea  
cotidiană — şi am bianţa au 
fost bine a lese“.

M ihai Floare, preşedinte le 
C om itetului sin 
d icatu lu i de la 
I. M. M îrşa: 
„Faptul că tea 
tru l sib ian  îşi 
deschide noua 

stagiune aici, la M îrşa, ne ono
rează şi ne m ăguleşte. Am 
tră it m om ente de rea lă  satis
facţie sp iritua lă  şi ne vom 
strădu i ca şi în v iito r să creăm  
condiţii propice unor asem enea 
m anifestări“.

Ilie  M oise, directorul T ea tru 
lui de  sta t Sibiu: „A cesta es
te doar începutul. Vom merge 
şi în  a lte  cen tre  m uncitoreşti 
şi m ari în trep rinderi din judeţ, 
din proprie  in iţia tivă sau la 
solicitări exprese. N u vom pre
cupeţi nici un  efort pen tru  a 
contribui din plin la  form area 
şi educarea  om ului nou, cu o 
conştiin ţă  înain tată . Ţ in să 
m ulţum esc şi pe această  cale 
conducerii în treprinderii pen
tru  sprijinul acordat la reuşita 
acestei ac ţiun i“.

D. lONAŞCTJ

Un e v e n im e n t  c u l t u r a l

S Ă L I Ş T E  ’8 4

Gyenge Imre -  „Mugur* -  
Căutind lumina ascunsă de 
brazi sau la umbra marilor 
copaci. . .  (R.B.)

loan Şeu -  „Vorbele bune din 
Sălişte" -  Ridicindu-se în spira

lă peste plaiurile Mărginimii
Foto: Wily DUSIL

Bărbaţi ai datoriei (1848-1849)
în  Editura M ilitară din Bucu

reşti a apăru t recen t un foarte 
in teresan t şi cuprinzător dicţio
nar al personalită ţilo r din timpul 
revo lu ţie i rom âne de la 1848— 
1849 — mom ent im portant, de 
vîrf, cu im plicaţii profunde în 
dezvoltarea m odernă a Româ
niei, p refigurînd m arile izbînzi 
v iitoare  ale luptei pen tru  un i
ta te  şi independenţă naţională.

La această nouă carte  de is
to rie  au colaborat M aria Totu, 
Petre  Florea şi cunoscutul 
au to r sibian Paul A brudan — 
un harn ic  şi pasionat cerce tă
to r al bazei docum entare loca
le şi naţionale.

V olum ul se constituie intr-un 
adînc şi nep re ţu it omagiu în
chinat cu v enera ţie  glorioasei 
genera ţii paşoptiste care  acum 
136 de ani s-a rid icat cu hotă- 
rîre  la luptă pen tru  d rep tu ri
sociale şi naţio- _____________
nale, pentru
scu tu rarea  ro- _____________
bici feudale, şi a
jugurilo r străine, habsburgic şi
otoman.

Pentru  realizarea lucrării, 
au torii au în treprins o amplă 
docum entare în  arh ive şi b i
blioteci, cercetînd  docum ente 
edite  şi inedite, presă, studii 
m onografice şi o foarte bogată 
bibliografie de specialitate de
dicată evenim entului.

C artea se  adresează m arelui 
public, tu tu ro r celor in teresa ţi 
în cunoaşterea şi aprofundarea 
tim pului nostru  istoric perm i- 
ţînd ev iden ţierea  faptelor e ro i
ce ale unor personalită ţi m ar
cante din istoria României, lup
tă to ri devotaţi trup  şi suflet, 
p înă  la je rtfa  suprem ă cauzei 
naţionale  — to tdeauna scum pă 
poporului român.

T rata rea  pe artico le  de dic
ţionar — o form ulă inspirată, 
u rm ată de bibliografia p rinc i
pală, creează posib ilitatea pen
tru  lector de a-şi form a o im a
gine vie, o oglindă a efortului 
con jugat al în tregii Românii 
care, deşi pe atunci era  încă 
îm părţită artificial în cele trei 
provincii istorice — T ransilva
nia, M oldova şi M untenia —, 
tră ia  în sufletele tu tu ro r rom â
nilor sub im pulsul forţei inexo
rabile a unită ţii de acţiune 
pen tru  realizarea m ăreţului 
ideal de un ita te  naţională  pes-

Cartea

te  în tregu l univers rom ânesc. 
A utorii au avut m ereu în ve
dere faptul că pe terito riu l ro 
m ânesc a avut loc în  acei ani 
o singură revoluţie, revoluţia 
tu tu ro r rom ânilor de pe am bele 
versan te  ale C arpaţilor care 
s-au rid icat la  luptă pen tru  a- 
ceeaşi cauză com ună — e- 
m anciparea socială şi naţională.

V olum ul prezin tă în prim- 
p lanul istoriografie rep rezen
tan ţi ai tu tu ro r claselor şi pă
tu rilo r sociale partic ipan te  la 
revoluţie, aflîndu-şi locul cu 
venit g înditorii revoluţionari, 
oam enii politici progresişti, oa
meni de lite re  şi de artă  anga
jaţi în dem ersul revoluţionar, 
exponenţi ai m aselor populare, 
oameni cu arm a în rnînă care 
şi-au je rtfit v iaţa în num ele 
idealurilo r suprem e ale revo
luţiei. R espectînd rea lita tea  is

torică, autorii au 
avut g rijă  să in
sereze m  pagi
nile d icţionaru

lui, ală tu ri de revoluţionarii 
rom âni, şi pe acei eroi pa
şoptişti din rîndurile  naţiona
lită ţilo r conlocuitoare care au 
dem onstrat prin activ ita tea  şi 
credinţa lor că to ţi cei ce au 
tră it pe aceste p laiuri rom â
neşti au o singură patrie  şi 
vorbesc aceeaşi limbă, cea a 
luptei perm anente  pen tru  d rep 
ta te , libertate, fră ţie ta te  şi in
dependenţă.

D icţionarul este în tregit, în 
anexă, de o listă bibliografică 
selectivă care  cuprinde princi
palele culegeri de docum ente, 
m onografii şi studii care  au 
stat la baza aparatu lu i critic 
de inform are şi docum entare — 
izvor nepre ţu it pen tru  toţi cei 
ce vor să adîncească inform a
ţiile din lucrare  în cunoaşterea 
de detaliu  a problem aticii re
voluţiei rom âne de la 1848— 
1849.

Salutăm  cu satisfacţie noua 
apariţie  istoriografică şi reuşi
ta autorilo r ei.

N icolae I. NISTOR

*
Duminică, 23 septem brie, ora 

10, în sala de conferinţe a C a 
sei arm atei din Sibiu va avea 
ioc lansarea volum ului. A utorii 
vor da autografe.

CĂRŢI NOI
N icolae Rezlescu. ş.a., „Prin

cipiile separării m agnetice a 
m ateria le lor“. Editura A cade
miei, 222 pagini, lei 21.

Gh. Bâgu, Al. M ocanu, „Geo 
logia M oldovei“, S tratigrafie şi 
consideraţii econom ice“. Edi
tu ra  tehnică, 296 pagini, Iei 30.

V asile I. N iţu, „Principiile 
fundam entale ale p roiectării 
politicilor energetice“. Editura 
Academ iei, 264 pagini, lei 29.

V ladim ir Dianu, O ctav  Co- 
şovliu, „Fundam entarea pe 
loessuri şi păm înturi loessvi- 
d e“. Editura Academiei, 232 p a 
gini, lei 20,50.

C. Ruşcă, D. G eorgescu, 
„Caicului static al structurilo r 
de hale industriale cu forme 
speciale“. Editura tehnică, 212 
pagini, lei 20,50.

I. S trătescu, „Executarea con
strucţiilo r cu placă o rto tropă“ 
Editura tehnică, 296 pagini, 
lei 17,50.

Gh. Anghel, „Pajişti in tensi
ve“ (Realizări şi perspective), 
Editura C eres, 266 pagini, iei 
27.

Lazăr N icolescu, „M aterialele 
de construcţii p en tru  lucrări 
de îm bunătăţiri funciare şi con
strucţii agrozootehnice“. Voi. II. 
Editura Ceres, 158 pagini, lei 
14.

La Bucureştif liderul vrea să râmîna... lider!
în  runda a patra, conform  

„calculului h ir tie i“, gazdele 
şi-au impus legea, cucerind 15 
puncte  din cele 16 puse în  joc 
(partida A utobuzul — M inerul 
nu s-a disputat), singura rem i
ză în reg istrindu-se în  partida 
Dinamo V ictoria  — Alum iniu 
S latina (scor 1— 1). D intre eve
nim entele etapei din 16 sep
tem brie, „capul de afiş“ l-a 
constitu it derby-ul de la Sibiu, 
v ictoria rep u rta tă  de elevii an
trenorilo r Petre  G avrilă şi Li- 
v iu  Coman, un valoros cup]u 
de tehnicieni, adueîndu-i pe 
prim ul loc al clasam entului, a- 
colo unde miile de suporteri ai 
şoim ilor doresc să-i vadă şi 
la finele întrecerii! înv in sa  şoi
milor, echipa m îrşeană, s-a do
ved it aceeaşi g rupare  solidă, 

.experim entată , capabilă să p u 
nă problem e oricărui adversar, 
pe orice teren . Cedînd şi la 
Sfîntu G heorghc, gaziştii au 
coborit pe ultim ul loc al c lasa
m entului (să nu  uităm, însă, că 
m edieşenii au  susţinu t în de
plasare  tre i din cele pa tru  me
ciuri a le acestu i început de 
campionat), dar cu două v ic to 

rii în u rm ătoarele  două etape, 
am bele pe te ren  propriu, Ga
zul m etan îşi poate  redresa 
sensibil situaţia. Cît p riveşte 
e tapa  de mîine, ea pare, la 
prim a vedere, echilibrată, cu 
cel mai m are in teres fiind aş
tep ta te  partidele  din Capitală, 
opunînd echipele M etalul —

A vancronică, 
fo tbal, d iv iz ia  B

F.C. Şoimii I.P.A. şi A utom ati
ca — C.S. T irgovişte. Dar. iată 
ultim ele veşti despre echipele 
noastre.

•  F.C. ŞOIMII I.P.A. n-a fă
cut econom ie de efort în  p re
gătirea  im portantulu i m eci cu 
M etalul, la sfirşitu l căruia si- 
bienii doresc să-şi consolideze 
poziţia de lideri. La an trena
m ente au partic ipat şi Rusu şi 
C urtean, com plet refăcuţi. Be
leaua s-a refăcu t şi el după în 
tinderea suferită  dum inica tre 
cută, iar V ăsîi şi-a ispăşit e ta

pa  de suspendare. M eciul de 
Ia Bucureşti va fi a rb itra t de 
Ion C răciunescu din Rm. Vîl-
cea.

•  CARP AŢI MÎRŞA s-a an 
trena t cu responsabilitate, iar 
m iercuri a susţinu t un joc- 
şcoală în com pania echipei 
Textila C isnădie, p rilej pen tru  
an trenorii Şt. S tana şi M. Ste- 
lian de a face corecturile  n e 
cesare. S tanca este în conti
nuare accidentat. M îrşenii ştiu 
că echipa din T îrnăveni le-a 
fost în to tdeauna un adversar 
incomod, dar nu se gîndesc 
decit la victorie. A rbitru: 
C. Pădurăriţe i din O radea.

•  GAZ, METAN şi-a in te n 
sificat serios p regătirile , în tre 
gul lot (cu excepţia lui Bălău, 
in con tinuare accidentat) fiind 
ho tărît să nu precupeţească 
nici un efort pen tru  obţinerea 
victoriei a tit de m ult aştep ta tă  
de suporterii echipei. Partida 
d in tre  gazişti şi bucureştenii de 
la A utobuzul va  fi a rb itra tă  de 
loan Igna din Tim işoara.

Rubrică realizată de 
M ircea BIŢU

PANORAMIC
COMPET1ŢIONAL
Duminică, 23 septembrie

FOTBAL — M îrşa, te ren  Co
lonie, ora 11: C arpaţi — C hi
mica T îrnăveni (div. B); M e
diaş, te ren  Gaz metan, ora 11: 
Gaz m etan — A utobuzul Bucu
reş ti (div. B)j Sibiu, teren  
Obor, ora 11: In ter — Dacia 
O răştie (div. C); te ren  Şoimii II, 
o ra  9: Şoimii I.P.A. — C.S.Ş. 
Şoimii Sibiu (camp. naţional 
juniori); O cna Sibiului, teren  
Ocna, ora 11: U nirea — M ine
rul Ştiinţa V ulcan (div. C); 
RUGBI — Sibiu, te ren  Dum
brava, ora 10: C.S.M. — Glo
ria P.T.T. A rad (div. A); V O 
LEI — Sibiu, sala C.S.Ş., ora 9: 
Steaua roşie — M aratex  Baia 
M are (div. B, L); ora 11: C.S.M. 
L ibertatea — U niversita tea  
C.F.R. C raiova (div. A, f.); 
HANDBAL — Copşa Mică, te 
ren  Carbosin, ora 11: M etalul 
— M etalul B istriţa (div. B, m.)j 
MOTOCICLISM — Sibiu, ora 9: 
E tapa a 7-a (finală) a campio
natu lu i naţional de viteză, in 
circuit.
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Cu responsabilitate comunistă şi spirit de mobilizare
Ideea-forţă care a dominat 

în toată desfăşurarea ei aduna
rea generală de dare de seamă 
şi alegeri a organizaţiei de 
bază nr. 4, Brigada complexă 
Sibiu de la Antrepriza „Elec- 
tromontaj“ Sibiu, a fost: în
scrierea pe o linie ascendentă 
a întregii munci politico-orga- 
nizatorice şi educative de par
tid, subordonată realizării 
exemplare a sarcinilor de plan 
şi formării omului nou, capabil 
să înfăptuiască neabătut, la un 
înalt nivel calitativ şi de efi
cienţă, întreaga complexitate 
de sarcini şi obiective ce le re
vin din documentele de partid 
şi de stat. Deosebit de pozitiv 
este faptul că această idee-for- 
ţă n-a rămas nicidecum un de
ziderat, ci şi-a pus pregnant 
amprenta pe conţinutul între
gii analize, cu punctele sale 
esenţiale: darea de seamă, dez
bateri, angajamente şi hotărîri.

Se impune a consemna, ca o 
particularitate ce influenţează 
covîrşitor întreaga muncă de 
partid, faptul că respectiva 
brigadă îşi desfăşoară activita
tea pe teritoriul a 7 judeţe, 
ceea ce presupune, lucru nu 
prea lesnicios desigur, adapta
rea stilului de muncă la con
diţiile specifice şantierelor dis
persate. Este, incontestabil, 
meritul biroului organizaţiei de 
bază, al conducerii brigăzii, al 
comuniştilor şi întregului co
lectiv de muncă faptul că au

avut — faptele o dovedesc cu 
prisosinţă — capacitatea şi pu
terea să depăşească numeroase 
neajunsuri şi greutăţi obiecti
ve, desfăşurînd o muncă de 
partid vie, dinamică, eficientă, 
care a probat pe deplin cali
tăţile politico-profesionale ale 
comuniştilor, abnegaţia, spiritul 
de sacrificiu, puterea de a pu
ne mai presus de orice intere
sul' general.

Am zăbovit, ceva mai mult,

în continuarea acestor conside
rente, în ideea sublinierii unui 
adevăr incontestabil, care o- 
norează întregul colectiv: e x is 
tenţa unei puternice organizaţii 
de partid, al cărei birou pune 
în valoare virtuţile constructi
ve ale unui stil de muncă cu 
adevărat revoluţionar, în ca
drul căruia combativitatea, 
exigenţa, răspunderea munci
torească, întărirea ordinii şi 
disciplinei reprezintă coordona
te esenţiale ale întregii munci 
de partid.

Pe deplin conştienţi că Îşi 
desfăşoară activitatea într-un 
domeniu deosebit de impor
tant, că sínt chemaţi să con
lucreze şi să-şi sporească ne
contenit contribuţia la asigu
rarea independenţei energétice

a ţării, oamenii brigăzii, în 
frunte cu comuniştii, mobili
zaţi de comitetul de partid pe 
Antrepriză, au reuşit, în ulti
mii doi ani — perioadă în ca
re sarcinile de plan au crescut 
considerabil, in aceeaşi dina
mică înregistrată de dezvolta
rea bazei energetice a ţării -  - 
să-şi amplifice participarea ir 
realizarea unor importante o- 
biective energetice de impor
tanţă majoră pentru economia

naţională. Principalii indicatori 
care măsoară hărnicia şi efi
cienţa muncii lor — producţia 
netă, productivitatea, beneficiul 
şi retribuţia medie — au fost 
realizaţi şi chiar depăşiţi lună 
de lună, etapă de etapă.

Remarcabil este faptul că a- 
naliza întreprinsă — profundă, 
exigentă, în spirit critic şi 
autocritic — s-a materializat 
în stabilirea unor măsuri po- 
litico-organizatorice complexe, 
menite să contribuie, prin e- 
fortul conjugat al tuturor fac
torilor, îndeosebi al comunişti
lor. avînd în avanpost com
petentul birou nou ales, la re
alizarea, în condiţii de calitate 
şi eficienţă superioare, a sarci
nilor deosebit de importante 
ce le revin în acest an, pe în 

tregul cincinal. Reperele de 
bază pentru activitatea viitoa
re constau în însufleţitoarele 
prevederi ale proiectului de 
Directive ale Congresului al 
XlII-lea al partidului — mobi
lizator program de muncă pen
tru progresul necontenit al 
patriei —, documente care, 
dezbătute cu maximum'de res
ponsabilitate de către comu
niştii organizaţiei, au pus în 
valoare noi energii creatoare, 
noi iniţiative şi angajamente 
muncitoreşti, concretizate de 
către numeroşi oameni de ba
ză ai brigăzii, participanţi la 
discuţii, printre care loan Ga- 
vrilă, Coloman Marton, loan  
Bica, Dumitru Veştemean, Mi
hai Guist, Mihai Habrich, Du
mitru Buzatu şi loan Caragea.

Membrii organizaţiei şi-au 
exprimat cu căldură şi deose
bită satisfacţie adeziunea una
nimă faţă de Hotărîrea Plena
rei C.C. al P.C.R., din 27 iunie 
a.c., cu privire la realegerea 
tovarăşului N icolae Ceauşescu, 
la marele forum al comunişti
lor. în funcţia supremă de se
cretar general al partidului. 
Fierbintea adeziune, însoţită de 
hotărîrea proprie adoptată in 
acest sens, exprimă încrederea 
şi convingerea comuniştilor în 
viitorul comunist al patriei, 
sub conducerea încercatului 
său partid revoluţionar.

Lucian JIMAN

Adunări de dare de seamă şi alegeri

Cîteva constatări la C. A. P. Racoviţa

S e  a c ţ i o n e a z ă  c u  f o r ţ e  
s p o r i t e  la  r e c o l t a r e a  c a r t o f i l o r

Conform Indicaţiilor Comite
tului judeţean de partid şi ale 
organelor agricole judeţene, 
sfirşitul acestei săptămîni tre
buie să marcheze încheierea 
unei activităţi de importanţă 
deosebită in această campanie 
agricolă de toamnă — recolta
rea cartofilor. Motivaţia o con
stituie necesitatea încadrării în 
limitele perioadei optime, ast
fel îneît nimic din recolta a- 
cestui an să nu se piardă, iar 
lucrarea să nu se suprapună 
cu alte activităţi de campanie 
de importanţă similară. în  rîn- 
durile următoare, ne vom re
feri deci la modul cum se des
făşoară această lucrare pe te
renurile cooperativei agricole 
de producţie Racoviţa.

Să precizăm, în primul rînd, 
că în unitatea amintită ati fost 
cultivaţi cartofi din soiurile 
Desire, Procura, Colina şi Eba 
pe o suprafaţă de 97 hectare. 
După evaluările făcute, cel mai 
productiv soi, în aceleaşi con
diţii de teren şi agrometeoro- 
logice, s-a dovedit a fi Desiré. 
care a dat o producţie de 
21 000 kg/ha. Producţia eva
luată pe întreaga suprafaţă 
cultivată este inferioară celei 
planificate. A cest lucru impune 
cu atît mai mult încadrarea 
acţiunii de recoltare a cartofi
lor în termenele stabilite, pen
tru a evita orice pierdere. Pî- 
nă în dimineaţa zilei de 21 sep
tembrie recolta a fost strînsă 
de pe 45 de hectare, adică de 
pe mai puţin de jumătate din 
întreaga suprafaţă cultivată cu 
cartofi. Recoltatul cartofilor se 
face numai manual, la trans
portul acestora din cîmp fiind 
folosite şi atelajele unităţii şi 
ale membrilor cooperatori. în  
primul interval de desfăşurare

a acţiunii, vitezele de lucru zil
nice au fost relativ mici, aces
tea înregistrînd creşteri pînă 
la 10 ha doar în ultimele zile. 
Pînă în prezent au fost recol
taţi 680 tone cartofi, dintre ca
re au fost deja predate ia fon
dul de stat 410 tone, restul 
fiind reţinuţi pentru sămînţă 
şi retribuţia membrilor coope
ratori. Pentru că sarcina la fon
dul de stat este  mult mai mo
bilizatoare (920 tone) iar întrea
ga cantitate de sămînţă pen
tru anul viitor (500 tone) tre
buie asigurată prin efort pro
priu, în următoarele zile tre
buie să se acţioneze cu mai 
multă fermitate, astfel îneît vi
tezele medii zilnice la recoltare 
să crească simţitor. în  fiecare 
zi pe terenurile fermei Raco
viţa şi ale brigăzii Sebeşu de 
Sus sínt prezenţi la recoltat 
cartofi peste 220 de oameni. 
Timpul de lucru însă se cere 
folosit şi mai eficient astfel în
eît cantitatea recoltată de fie
care om să fie cît mai mare. 
De asemenea, pentru încheie
rea acţiunii de recoltare în li
mitele perioadei stabilite este 
necesar ca la această lucrare 
să participe întreaga forţă de 
muncă activă de pe raza co
munei şi nu doar numai coo
peratorii.

Paralel cu recoltatul cartofi
lor, se desfăşoară în flux şi 
celelalte lucrări pregătitoare 
pentru producţiile . viitoare. 
Imediat după eliberarea tere
nurilor, se fertilizează, se ară 
şi se pregăteşte patul germi
nativ. Pe 20 ha a fost deja se
mănată secara pentru masă 
verde, iar din cele 255 ha pla
nificate a fi însămînţate cu 
grîu, au fost arate 80 ha.

N. IVAN

Cenaclul „Flacăra“ în judeţul Sibiu
Cenaclul „Flacăra“ al Tinere

tului Revoluţionar, organizat 
de C.C. al U.T.C. şi revista 
„Flacăra“, condus de poetul A- 
drian Păunescu, va prezenta 
spectacole în judeţul nostru 
potrivit următorului program:

marţi, 25 septembrie, ora 18 pe 
stadionul din localitatea Mîrşa, 
miercuri, ora 18, pe stadionul 
din Mediaş şi joi, ora 18, pe 
stadionul „Şoimii“ din Sibiu. 
Biletele se vînd prin organiza
ţiile U.T.C. şi la casele de bile
te ale stadioanelor.

Pentru utecista Floare Stoica, absolventă a  liceului industrial cu 
profil de prelucrare a lemnului Blaj, de curind incadrată la IP.L. 
Sibiu, secţia a ll-a mobilă, meseria dobindită reprezintă totodată 
posibilitatea de a-şi pune in valoare dragostea pentru frumos -  
atribut dominant al produselor realizate aici ţi oferite la export

Circulaţia, la ora... toam nei
. . .  Aproape pe nesimţite a 

sosit şi cel de-al treilea ano
timp rutier. Şi chiar dacă soa
rele continuă să ridice, uneori, 
pe parcursul zilei mercurul 
termometrelor la niveluri esti
vale, toamna condiţiile meţeo- 
rutiere au un anumit specific 
de cai^ este bine să se ţină 
seama. Să nu uităm, de pildă, 
că la transportul recoltei din 
cîmp participă — ca în fiecaie  
campanie agricolă de toamnă 
— un mare număr de tractoare 
şi autocamioane, precum şi a- 
telaje hipo. Consfătuirile orga
nizate de serviciul de circula
ţie al Miliţiei judeţene la ni
velul Trustului S.M.A. Sibiu, al 
celorlalte unităţi deţinătoare 
de parc auto au reamintit con
ducătorilor auto, factorilor cu 
atribuţii în îndrumarea şi con
trolul siguranţei circulaţiei 
principalele obligaţii care le 
revin, insistîndu-se pe necesi
tatea respectării stricte a tutu
ror regulilor de circulaţie, a ve
rificării stării tehnice a auto
vehiculelor, a tractării a cîte  
două remorci cje către fiecare 
tractor, a asigurării obloanelor 
pentru a se evita risipa de re
coltă ş.a.m.d. Pentru că asu

pra acestor probleme vom re
veni în rubricile noastre v ii
toare, iată acum două recente 
evenimente.

•  NEATENŢIE DATORATA 
GRABEI! Joi, 13 septembrie 
a.c., în jurul orei 9, pe viaduc
tul de la Gara mare s-au „în- 
tîlnit“ Eugen Bodor, care con
ducea autoturismul l-SB-2623 
şi Maria Gherghel (25 ani), în

cadrată la „Drapelul roşu“ din 
Sibiu. Primul posesor al per
misului doar de anul trecut, 
conducea cu viteză neadecvaia  
(ploaia care căzuse şi piatra 
cubică, se ştie, extrem ele „a- 
vantajoasă“ derapajelor, ar li 
trebuit să-l îndemne la o mai 
mare prudenţă). Cea de-a doua, 
aflată pe post de pieton, a în
cercat să traverseze grăbită şi 
fără să se asigure, fiind sur
prinsă şi accidentată grav.

•  LIPSIT DE SUPRAVE
GHERE! Drumul judeţean 106 
Sibiu — Cisnădie este socotit 
de mulţi participanţi la trafic

1
C A D R A N  

R U T IE R

Creşterea
eficienţei

economice
.Urmare din pag 1)

ale unei eficiente şi competiti
vităţi ridicate. Sínt vizate, in 
aceeaşi măsură, unităţile de 
construcţii, transporturi, cele  
prestatoare de servicii, întregul 
complex econom ico-social al 
judeţului.

Problematica generală a e- 
ficienţei economice, pe care 
am abordat-o, se impune şi mai 
presant dacă ţinem seamă de 
faptul că unele întreprinderi 
nu s-au încadrat în consumu
rile şi costurile aprobate prin 
plan, pe 8 luni din acest an, 
nu şi-au realizat beneficiile  
planificate, sau, productivita
tea muncii, iar unele încă mai 
realizează produse sau activi- 
tăţi nerentabile. Obiectivele 
fundamentale, sarcinile şi 
orientările la care ne-am refe
rit, în cazul întreprinderilor cu 
astfel de situaţii, trebuie să 
constituie m otive de analize a- 
profundatc, cu răspundere 
maximă, a cauzelor care le-au 
generat. în organizaţiile de 
partid, sindicat, U.T.C., în  con
siliile oamenilor muncii, tre- 
cîndu-se cu hotărîre şi fermi
tate la un nou mod de aborda
re a sarcinilor de plan, creîn- 
du-se, în cel mai scurt timp, 
condiţii pentru recuperarea ne- 
încadrărilor, realizarea inte
grală a planului şi plasarea în
tregii activităţi pe o traiecto
rie a eficientei econom ice co
respunzătoare cerinţelor pre
zentate.

Nu încape îndoială că ex is
tenţa unor stări de lucruri de 
natura neîmplinirilor arătate 
vizează direct şi calitatea acti
vităţii lucrătorilor din institu
ţiile judeţene de sinteză, care 
trebuie să se implice cu mai 
multă competenţă, 'iniţiativă şi 
răspundere în creşterea efi
cienţei activităţii unităţilor res
pective, în perfecţionarea între
gii lor activităţi de concepţie, 
organizare şi producţie.

Sarcinile care se pun acum 
în faţa economiei româneşti, 
vizează obiective de o asem e
nea amploare, îneît argumen
tele care s-au adus pînă acum 
unora din neîmplinirile pre
zente, sínt total nefondate. De 
aceea, ele trebuie analizate, de 
pe un alt plan, pentru a fi _cit 
mai urgent soluţionate, creîn- 
du-se condiţii ca, peste tot. a- 
cest evenim ent important din 
viaţa partidului şi statului nos
tru, Congresul al XlII-lea, să 
fie întîmpinat cu rezultate re
marcabile.

com plet. . .  inofensiv. Din pă
cate. numai în acest an pe a- 
ceastă arteră au avut loc două 
accidente mortale şi, în ciuda 
deselor semnale de alarmă pe 
care le-am tras chiar în aceas
tă rubrică, în 15 septembrie cu
rent s-a produs şi un al treilea. 
Scăpată de supravegherea pă
rinţilor, minora Simona Dîrjan 
şi-a ales locul de joacă exact 
lingă un pod aflat pe susnu- 
mita arteră, mascată fiind de 
tablierul de metal al podului. 
La un moment dat fetiţa a în
cercat să traverseze şoseaua, 
dar autoturismul 2-SB-7010 
(condus de Maria Răulea, teh
niciană la „7 Noiembrie“) a 
surprins-o accidentînd-o grav 
La spital fetiţa avea să dece
deze. Un tragic eveniment ca
re putea fi evitat dacă maşina 
ar fi fost condusă preventiv, 
ştiut fiind faptul că orice în
gustare a drumului (în cazul 
de faţă datorată podului) poa
te oferi surprize celui do la 
volan, asemenea locuri pre- 
zentînd un risc sporit de acci
dent.

Rubrică redactată de 
Sorin CRIVĂŢ,

(cu sprijinul M iliţiei jud. Sibiu)

>
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TELEGRAME EXTERNE
PE S C U R T -  PE SCURT...
•  La Praga au  avut Ioc consultări în tre  M inisterul A facerilor 

Externe al României şi M inisterul A facerilor Externe al R.S. 
C ehoslovace.

In  spiritul în ţe legerilo r şi o rien tărilo r convenite în tre  condu
cătorii de partid  şi de sta t ai celor două ţări, tovarăşu l N icolae 
C eauşescu, şi tovarăşu l G ustav Husak, cu priv ire  la aprofundarea 
continuă a re la ţiilo r de prie ten ie  şi co laborare rom âno-ceho- 
slovace, a fost, exam inat stadiul realizării acţiunilor şi p revederi
lor docum entelor b ila terale , am plificarea volum ului schim burilor 
com erciale, ex tinderea cooperării şi specializării fn producţie, a 
colaborării pe linia o rganizaţiilor de masă şi obşteşti, în  dome
niile ştiinţei, culturii, învăţăm întulu i, schim burilor tu ristice.

S-a procedat, totodată, la un schimb de păreri privind unele 
problem e in ternaţionale  de in teres comun.

Din partea  rom ână a partic ipat C onstantin  O ancea, ad junct al 
m inistrului afacerilor externe, iar din partea  cehoslovacă Jin- 
drich Rehorek, prim -adjunct al m inistrului afacerilor externe.

Ştiri din ţările 
so c ia liste

M OSCOVA. Specialiştii de 
la Institu tu l pen tru  apara tu ră  
de  av iaţie  din Leningrad au pus 
la punct un sistem  de d iag
nosticare  a m aşinilor şi u ti
la je lo r şi de stab ilire  a mo
m entului cînd acestea urm ea
ză să in tre  in repara ţii — 
transm ite  agenţia T.A.S.S. 
Prim ind inform aţii despre v i
b raţiile  m aşinilor aflate în 
funcţiune, un com puter stabi 
leşte  — pe baza varia ţiilo r 
acestor v ibraţii — tim pul op
tim de funcţionare a in sta la
ţie i şi recom andă ce reparaţii 
urm ează să fie efectuate.

SOFIA. La V arna  a fost dat 
în  exp loatare  prim ul dim yonic 
ra ional din R.P. Bulgaria pen 
tru  regu larizarea  aprovizionă
rii cu apă. A sigurarea ra ţio 
nală  cu apă potabilă a locuin
ţe lo r şi în trep rinderilo r a fost 
încred in ţa tă  m aşinilor e lec
tronice. După cum transm ite 
agen ţia  B.T.A., prim ele date  
despre funcţionarea acestui 
cen tru  confirm ă pe deplin în
crederea  ce i-a fost acordată 
S-a consta ta t o c reş te re  de cî- 
teva  ori a g radu lu i de sigu
ran ţă  a funcţionării tu tu ro r 
sistem elor de aprovizionare, o 
econom isire a can tită ţii de 
apă potabilă, nem aipunînd în  
ealcul econom ia de forţă de 
m uncă şi cheltu ielile  necesi
ta te  de în tre ţinere .

BELGRAD. în  cursul lunii 
august, n ivelu l p roducţiei in
dustria le  a Iugoslaviei a spo
r i t  cu 4,4 la su tă  com parativ  
cu aceeaşi perioadă a anului 
trecu t — a an un ţa t Institu tu l 
federal de statistică, cita t de 
agen ţia  Taniug. în  prim ele opt 
lun i a le acestu i an, cel mal 
rid ica t n ivel de creş te re  a 
p roducţie i l-a în reg istra t sec
to ru l construcţiilo r navale  — 
38,4 Ia sută.

•  In com unicatul dat pu
blicităţii la Toronto, la înche
ierea  reuniunii anuale  a mi
niştrilo r de finanţe ai Cora- 
moiuvealthului, se subliniază 
necesita tea  stringentă ca in
stitu ţiile  financiare in te rna ţio 
nale  — inclusiv Fondul Mo
n e ta r In ternaţional şi Banca 
M ondială — să depună efo r
tu ri sporite  în vederea solu
ţionării crizei generate  de po 
v ara  datoriilo r ex terne  ale 
sta te lo r în  curs de dezvoltare, 
sprijin irii eforturilo r acestora  
în  scopul depăşirii d ificultăţi
lo r econom ice cu care sínt 
confruntate.

0  La V arşovia a avut loc 
şedinţa Seim ului R.P. Polone, 
care a dezbătut problem e cu 
carac ter econom ic şi a ascul
ta t o inform are asupra ap li
cării legii privind am nistia.

^  N um ărul şom erilor în re 
g istraţi oficial fn Republica 
Federală G erm ania este  In p re 
zent de 2,2 milioane, ceea ce 
reprezin tă  8,9 la su tă din to
talul forţei de muncă a ţării, 
s-a anun ţa t la Bonn, po triv it 
agenţiei Reuter.

In  ultim ii doi ani, num ărul 
şom erilor vest-germ ani a 
crescut, cu zece la  sută.

£  Situaţia balanţei de plăţi 
a Filipinelor s-a am eliorat in 
ultim ele şase luni. se arată  
în tr-un raport prelim inar al O- 
ficiului naţional de dezvoltare 
econom ică din M anila. Docu
m entul re levă că deficitul ba
lanţei de plăţi a fost de 158 
m ilioane dolari, cu 77 la sută 
mai mic decit în perioada co
respunzătoare  a anului trecut.

•  Sute de femei din M area 
Britanie au partic ipat la o am
plă m anifestaţie în favoarea 
dezarm ării, desfăşurată  în  a- 
p rop ierea bazei de la G reen
horn Common situată  la  cir
ca 100 km vest de Londra.

La această acţiune au luat 
pa rte  şi m ilitante pen tru  pace 
din S tatele U nite, O landa şi 
Franţa.

•  A dunarea G enerală a 
O.N.U., reun ită  'î n  plen, a a- 
probat, v ineri, adm iterea sul
tanatu lu i Brunei ca cel de-al 
159-lea m em bru al O rganiza
ţie i N aţiun ilo r U nite, re la tea 
ză agenţiile  in ternaţionale  de 
presă.

Fostă colonie britanică, su l
tan a tu l Brunei şi-a dobindit 
independenţa  la  t ianuarie  
1984.

Mica publicitate
. SSÉ'5'

P IE R D E R I
•  P ierdut urm ătoarele legiti

maţii, eliberate pe numele:
— C răşm ariu loan, în trep rin 

derea „8 Mai“ Mediaş) (M)
— Mococi loan, I.M.M.N. Cop-

;a  Micăs (M)
— V îjă ilă  E ugen ia, „M ătasea

ro ş ie “ C isnăd ie j (6781)
— T rifan  Ovidiu, I.U.P.S. Si

b iu ; (6787)
— Petro l V alerica, „Steaua

roşie“ Sibiu) (6800)
Le declarăm  nule.

m D ispărut din ciurdă două 
v iţele vacă, v îrsta  2 anL Cine 
poate da re la ţii 6ă se adreseze 
în  com una Mohu nr. 146. Slavu 
Ilie. Recompensă. (6772)

•  P ierdu t portm oneu cu chei
pe  m alul Cibinului, duminică, 
16.IX. Recompensă. Telefon 
127 28. , (6801)

0  P ierdu t vestă (fetiţă) din 
piele căprioară. Ş tefan cel Ma
re , telefon 1 15 68. (6629)

VINZARI-CUMPAKARI

•  Vînd Dacia 1300 din depo
sit. Inform aţii ca rtie r Ştrand, 
s tr. Cîrlova bl. 2, ap. 57, după 
ora  15. (6789)

•  Vînd casă 3 camere, depen
dinţe în Sebeş Alba, str. Mihail 
Kogălniceanu nr. 16, telefon 
967/3 17 88. (6764)

•  Vînd Dacia 1310 nquă şi
1300 stare  excepţională. Telefon 
2 0178, orele 16—20. (6773)

•  Vînd nu trii m ature şi tine
re t. Sibiu, telefon 1 30 21, orele 
15—18. (6775)

a  Vînd 30 fiole Raveron, te
lefon 2 81 36. (6776)

•  Vînd Dacia 1100 stare  bună. 
Telefon 158 31, după ora 16.

(6777) i
•  Cumpăr set motor VW 1200, 

repara ţia  I. Telefon 1 37 54.
(6778) I

•  Vînd Skoda S 100, fam ilii )
albine, a lte  bunuri. Sam K ir- :
Schlager, Apoldu de Sus, 147.

(6782) j
•  Vînd parchet fag, 45 mp şi \

60 litr i aracet. Telefon 3 34 30, 
zilnic 18—21. (6785)

•  V în d  O p e l K a d e tt  în  s tâ r e
p e r fe c tă , n u m e ro a se  p ie se  d e  
r e z e r v ă . T e le fo n  1 46 60. (6792)

0  V înd  casă  lib eră  ca r tie r  
T rei s te ja r i;  b iro u  fu r n ir  ş i p ia 
n in ă . T e le fo n  I 22 51. (6796)

•  V în d  r a d io c a se to fo n  s te r e o
„ C row n “, c u  p ro g ra m a to r , b o x e  
o r ig in a le , cap  în r e g is tr a r e  r e 
zerv ă . S ib iu , te le fo n  1 41 69, o re 
le  18—20. (6803)

•  V înd  casă  cu  e ta j:  4 c a m e 
re , b u c ă tă r ie , d e p e n d in ţe , g ara j, 
în c ă lz ir e  g az  m e ta n , în  lo c a l i 
ta te a  B a zn a , a p r o p ie re a  s ta ţ iu 
n ii b a ln e a r e , nr. 149, H â n cu  
V a ler ia n . (6742)

•  V în d  casă . T u rn işo r . s tr .
S tă v ila r u lu i n r . 34. (6793)

0  V în d  a p ara t a u d it iv  F ilip s )  
p a r ch et fa g . u sca t. T e le fo n  
3 82 91. (6798)

•  V în d  so la r  tu n e l 100 m .p ., 
fo l ie  n e fo lo s ită . H ip od ro m  II, 
bl. T -14, ap. 117, sca ra  5. (6799)

M E D IT A Ţ II
•  M ed itez  m a te m a tic ă , fiz ic ă  

c la se le  V — X . T e le fo n  2 40 55, 
o r e le  16— 20. (6790)

SC H IM B U R I DE L O C U IN Ţ E
0  S ch im b  g a r so n ier ă  c o n fo r t  

I sau  cam eră  cu  sp a ţiu  m ai 
m a re . T e le fo n  2 68 08. (6779)

M S ch im b  casă  p a rticu la ră . 
Str. L a m in o ru lu i 4 (L azaret) cu  
a p a rta m en t b lo c  3 ca m ere .

(6786)

A N U N Ţ U R I FA M II.IA U E

I Cu p r ile ju l a n iv e r să r ii  v e -  | 
I n e r a b ile i  v îr s te  d e  80 ani j 

urăm  să n ă ta te  ş i b u c u r ie  | 
d ra gu lu i n o stru  D E S I D E -  j 

R IU S  L IN D N E R .
Fam ilia  si p rie ten ii I 

(6778) i

C r istian  ş i M ire la  N e r i-  ; 
şa n u  u rează  p ă r in ţilo r  lo r  j 

N IC O L A E  ş i M A R IA  N E - j 

R IŞ A N U , m u ltă  să n ă ta te  ş i j 
v ia ţă  lu n g ă  c u  o ca z ia  im - j 
p lin ir ii  a  30 d e  an i d e  c ă să -  I 
to r ié . (6758) j

S o ţia  ş i u n c h iu l, p ro fu n d  
în d u r e r a ţi, a n u n ţă  în c eta r e a  
fu lg e r ă to a r e  d in  v ia ţă , în -  
tr -u n  tr a g ic  a cc id e n t, a 
scu m p u lu i lo r

C O R N E L  B U N E A
—  24 a n i —

Vei răm îne veşnic în a- 
m intirea noastră.

In m o rm în ta r e a  —  lu n i, 24 
sep te m b r ie , ora  12, d in  str . 
P e tr u  M aior nr. 10. (6797)

P ă r in ţii, fr a ţ i i ,  su r o r ile , 
cu m n a ţii, c u m n a te le  ş i n e 
p o ţ ii  d e p lîn g  m o a r te a  fu lg e 
r ă to a r e  a d r a g u lu i lor

C O R N E L  B U N E A
—  24 a n i —

N u-1 v o m  u ita  n ic io d ată .
(6780)

F r a te le  lo a n , cu m n ata  M a
r ia , n e p o ţii  N e lu ţu  ş i S im o 
na, cu  n e m ă r g in ită  d u rere , 
d e p lîn g  m o a r te a  scu m p u lu i  
lo r

C O R N E L  B U N E A
T e v o m  p ă stra  v e ş n ic  în  

in im ile  n o a stre . (6780)

N a şii D ra g o m ir  ş i  M in e r 
v a , c o p iii  B ia n c a  ş i  B ob i r e 
g re tă  în c e ta r e a  d in  v ia ţă , 
în  u rm a  u n u i tr a g ic  a c c i
d e n t, a  scu m p u lu i lo i*  f in  

C O R N E L  B U N E A  
—  24 a n i —

N u te  v o m  u ita  n ic io d a tă .
(6780)

S o c r ii, c u m n a te le  A n iţa  şi 
M aria  d e p lîn g  m o artea  fu l 
g eră to a re  a scu m p u lu i lor  

C O R N E L  B U N E A
In v e c i nu  te  v om  u ita .

(6797)

F a m ili ile  B o cu  ş i G recu  
d e p lîn g  m o a r te a  fu lg e r ă to a 
r e  a s cu m p u lu i lor  fra te , 
cu m n at ş i  u n ch i

C O R N E L  B Ü N E A  
C it a i tr ă it  te -a m  iu b it, 

c it  v o m  tr ă i n u  te  v o m  u ita .
(6780

O FIC IU L  JU D EŢEA N  DE TU R ISM  SIB IU

VĂ INVITĂ să participaţi la următoarele 
excursii în străinătate:

U.R.S.S.
•  Bucureşti — Kiev — O d esa  — Leningrad 

— M oscova — Bucureşti (din 2 1 .XI—4.XII. a .c.)
•  Bucureşti — Minsk — Leningrad — M os

cova -  Bucureşti (din 28.XI.-10.XII. 1984)
•  Bucureşti -  Kiev -  Leningrad -  M os

cova — Bucureşti (din 6 - 1 9 .XII.1984)
R.P.U.
•  M ediaş — Budapesta — M ediaş (din 20 

-2 2 .XII a.c.)
R.S.C. -  R.P.P. -  U.R.S.S.
•  Bucureşti — Praga — Varşovia — Lenin

grad — M oscova — Bucureşti (din 16—29.Xil 
a.c,)

înscrieri şi informaţii suplimentare la filiala 
de turism Sibiu, telefon 1 17 88 şi filiala de  
turism M ediaş, telefon 1 18 85. -  410  -

U NITA TEA  A G R O IN D U STR IA LA  SIBIU

ACHIZIŢIONEAZĂ zilnic iepuri vii în greutate 
de peste 2 kg, la preţul de 19 le i/k g .

Achiziţionarea are loc în sediul unităţii din 
Sibiu, str. Drumul Ocnei nr. 4 (lingă Inspec
toratul sanitar veterinar Sibiu). (H)

EX PLO A TA R EA  DE G OSPO D Ă RIE COM UNALA 
Ş l LOCATIV A M EDIAŞ, 

s trad a  E xpoziţiei nr. 2,

ÎNCADREAZĂ:
•  ZIDARI
•  FOCHISTI
•  INSTALATORI
Informaţii la biroul plan-retribuţie, telefon 

î 26 74. (415)

C u m n a ţii lo a n  şi J en ic a , 
n e p o tu l M a riu s, cu  d u rere  în  
s u f le t , reg r e tă  m o a r te a  b u 
n u lu i lor

C O R N E L  B U N E A
T e v o m  p ă stra  v e ş n ic  în  

a m in tire . (6797)
C o leg ii d e  m u n că  d e  la  

a te lie r u l tra n sp o rt E .G .C .L . 
S ib iu  d e p lîn g  m o a r te a  f u l 
g er ă to a r e  a  b u n u lu i lo r  c o 
leg

C O R N E L  B U N E A
S in c e r e  c o n d o le a n ţe  fa m i

l ie i.  (6774)
Cu a d în că  d u rere  c o p iii, 

n e p o ţii  ş i  s tr ă n e p o ţii  a n u n 
ţă  în c e ta r e a  d in  v ia ţă  a b u 
n u lu i lo r  ta tă , so cru , b u n ic  
ş i  s tr ă b u n ic

IL A R IE  R A IC A
—  85 a n i —

In m o rm în ta rea  —  s îm b ă tă , 
22 sep te m b r ie , o ra  11. d in  
str . N e g o i 40. (6771)

21 sep te m b r ie , z i tr is tă , în  
ca re  a d isp ă ru t scu m p u l m e u  
so ţ

IO  A N  B U M B E A
—  62 a n i —  

(p e n sio n a r  I.R .E .S .)
In m o rm în ta rea  — lu n i, 24 

sep te m b r ie , ora  13, d in  S i
b iu , s tr . T. L a u ria n  nr. 2. 
(6805 S o ţia  M arioara

S u r o r ile , c u m n a tu l ş i n e -  
p o ţii, d in  O rlat, d e p lîn g  
m o a r te a  d ra g u lu i lo r  

IO A N  B U M B E A
Nu-1 v o m  u ita  n ic io d a tă .
R odi ca şi lo a n  B uta , cu  

L ilia n a  ş i H oria  d e p lîn g  
m o a rtea  d ra gu lu i c u m n a t şi 
u n ch i

IOAN BUMBEA
(6805)

D e p lîn g e m  în c e ta r e a  d in  
v ia ţă  a c u m n a tu lu i n o stru  

IO A N  B U M B E A  
(6805) E len a  ş i I l ie  R uta

F a m ilia  pr. N ic o la e  B u ta  
d e p lîn g e  tr e c e r e a  în  n e fiin ţă  
a c e lu i c e  a  fo s t  cu m n at, 
u n ch i s i  n a ş

IO A N  B U M B E A
(6805)

F a m ili ile  P e tru , V in erean  
şi A n ă sta se  a n u n ţă  în c e ta 
rea  d in  v ia ţă  a c e lu i  c e  a 
fo s t

IO A N  V IN T IL A
cu m n at ş i u n ch i, om  de a -  
le a să  o m e n ie .

Nu-1 v om  u ita  n ic io d ată .
(6802)

S o ţu l lo a n , f i i i  N e lu ţu  şi 
N ic u şo r , n u r o r ile  M arian a  şi 
M arian a , n e p o ţii  V a li şi 
C o sm in  a n u n ţă  c u  n e m ă r g i
n ită  d u r e r e  în c e ta r e a  d in  
v ia ţă  după  o lu n g ă  ş i grea  
s u fe r in ţă  a  c e le i  c a r e  a fo s t  
o b u n ă  so ţie , m am ă ş i  b u 
n ică

V A L E R IA  S IR B U
—  60 a n i —

In m o rm în ta r e a  —  sîm b ătă . 
22.IX , ora 15, d in  s tr . A .T . 
L a u ria n  nr. 11.
(6770) • F a m ilia  în d o lia tă

Ş a se  lu n i d e  d u rere  ş i  ja le  
au  tr e c u t d e  la  p le ca r e a  n e 
a ştep ta tă  d in tr e  n o i a b u 
n u lu i n o str u  f iu , fr a te , cu m 
n a t s i u n ch i

N E L U  M A N E S G U
F lo r i ş i la c r im i v o m  a ş 

te r n e  p e  tr is tu l m o rm în t.
(6723)

C u a c e e a ş i  d u rere  a m in tim  
că azi, 22 s e p te m b r ie  1984, 
se  îm p lin e sc  3 a n i d e  la  d e 
c e su l c e lu i  ca r e  a fo s t  

E M IL  T O L C IU  
(Ş e ic a  M are)

N u  te  v o m  u ita  n ic io d a tă . 
(6784) F a m ilia

S -a  scu rs  u n  a n  de dor  
şi ja le  de c în d  n e -a  p ă r ă s it  
scu m p u l n o stru  soţ, ta tă , f iu  
ş i fr a te

O C T A V IA N  R A Ţ IU
— 45 a n i —

C o m em ora rea  v a  a v e a  loc  
d u m in ică , 23 sep te m b r ie , în
C im itiru l d in  T u rn işo r  (6907)

•  Cu a c e e a ş i  d u rere  a m in lim  
că se  îm p lin e sc  6 lu n i de la  
m o a rtea  c e le i  ca re  a fo s t  o bu 
n ă  so ţie , m am ă, soă cră  ş i b u 
n ică

E L E O N O R A  T O A D E R
C o m em ora rea  —  s îm b ă tă , 22 

se p te m b r ie , în  C im itiru l c e n 
tr a l, o ra  16.
(6794) Copití




